
Александар Вучић: Одлуку о изборима имаћемо за десетак дана. У четвртак ће у „Куриру“ изаћи мој тежак програмски текст који није једноставно испунити
уторак, 05 мај 2026 21:42

Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да ће одлуку о томе који
избори и када ће бити одржани, имати "за десетак дана".

  

  

"Нема замки када су избори у питању, ту народ одлучује о томе какву будућност жели и
коме хоће да је повере. Мислим да су избори веома важна ствар, тако су избори страшно
важни", рекао је Вучић за телевизију Информер.

  

Навео је да ће његов "тежак програмски текст који није једноставно испунити"
изаћи у четвртак у листу Курир.

  

"Од избора зависи све, од посвећености и марљивости, и од добрих планова и
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програма", казао је Вучић, додајући да нема страх од противника на изборима.

  

Вучић је раније најављивао да ће до 6. маја саопштити када ће бити одржани избори,
наводећи да би они могли да буду одржани или 12. јула, или у периоду између октобра и
новембра.

  

  

Он је навео и да ће у наредним недељама покренути портал на ком ће грађани моћи
да му пријаве све "бахате функционере" и најавио, како је навео, "борбу" против
става појединих - "Знаш ти ко сам ја?".

  

"Али на оно чувено наше питање - 'Знаш ти ко сам ја?', које чујете сваког дана од људи
који непрописно и бахато паркирају, људи који неће да сачекају у реду, који неће да се
понашају пристојно у друштву јер морају да покажу моћ на сваки начин... Када чујем то,
онда разумем свакога коме није ни до расправе о резултатима", казао је Вучић.
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Према његовим речима, за једну земљу, резултати су суштински најважнији, али за
поверење људи - борба и победа над "Знаш ти ко сам ја?" је "важнија од свега".

  

Вучић: Цена лекова на годишњем нивоу скочила 8,5 одсто, последња опомена
надлежнима

  
  

Три пута сам инсистирао да се цена лекова смањи, и ништа се није десило

    

Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да су на годишњем нивоу, у
Србији највише скочиле цене лекова - за 8,5 одсто, због чега је изрекао, како је навео,
"последњу опомену" надлежним институцијама - од министарстава финансија и
здравља, до Републичког фонда за здравствено осигурање (РФЗО).

  

"Оне вам показују колико смо ми бахати и арогантни, посебно што сам три пута
инсистирао да се цена лекова смањи. И ништа се није десило", рекао је Вучић за
телевизију Информер.

  

Упитан да ли цене расту због "фармацеутске мафије", казао је да људи хоће да зараде
више, и да држава не сме да им одузме високе марже, јер би дошло до несташице
лекова.

  

"Морате да водите рачуна, све време сте притиснути са две стране. Али да ли смо могли
да то контролишемо да то макар буде на нивоу од четири одсто, а не 8,5 одсто, наравно
да смо могли, али некога није било брига", навео је Вучић.

  

(Бета)
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